
 

 

Priznanje MIROTVORNA ŠKOLA 2025. 
 

dodijeljeno je sa zahvalnošću  

učenicima i učiteljima dviju izuzetnih škola – OŠ Višnjevac i OŠ Joakima Rakovca 

za proaktivna, uključiva, kreativna nastojanja da njihove škole budu mjesta gdje se cijene i grade 

prijateljstva, poštuju razlike, podržava slabe i marginalizirane a osnažuje za nenasilno dogovorno 

rješavanje sukoba i da odrastu u odgovorne i solidarne građane. 

 

OŠ VIŠNJEVAC  je škola s dugom poviješću, obilježenom ratnim iskustvima, danas je mjesto u 

kojem se njeguje uključivost, poštovanje različitosti i aktivno građanstvo. Posebno cijenimo stabilan 

i posvećen učiteljski kolektiv koji desetljećima pruža učenicima sigurno i poticajno okruženje. Škola 

njeguje interkulturalnost kroz folklorne aktivnosti i međunarodne susrete, Erasmus i eTwinning 

projekte, prijateljstva s učenicima iz različitih sredina te suradnju s Novim Sadom u programu 

Panonska čarolija. Učenici aktivno uče o građanskim pravima, manjinama i ljudskim vrijednostima, 

sudjeluju u projektima protiv stereotipa i predrasuda te se povezuju s lokalnom mađarskom i 

slovačkom zajednicom. Već godinama, i kroz više generacija, učenici obučeni medijatori pomažu 

u dogovornom rješavanju sukoba u školi. 

Posebno zahvaljujemo na njihovoj predanosti volontiranju: od brige o životinjama i prirodi te 

pomoći starijim sugrađanima, do sudjelovanja u humanitarnim akcijama i inicijativa koje su 

konkretno promijenile zajednicu – poput izgradnje Psećeg parka u Višnjevcu. Učenici su pokazali 

veliku empatiju i prema migrantima, za što su i međunarodno nagrađeni. 

OŠ Višnjevac svojim radom dokazuje da se mir uči, živi i dijeli – iz učionica prema zajednici, i iz 

zajednice prema svijetu. 

 

OŠ JOAKIMA RAKOVCA u Sv. Lovreču, osnovana 1964., središte je obrazovanja i zajedništva 

u lokalnoj zajednici. Škola, pod vodstvom ravnatelja Mladena Majuševića i pomlađenog stručnog 

tima, okuplja učenike različitih nacionalnih i kulturnih pozadina, uključujući romsku zajednicu te 

djecu iz inozemstva. Širokim izborom izvannastavnih aktivnosti i bliskom suradnjom s lokalnom 

zajednicom škola njeguje uključivost, suradnju i otvorenost. 

Posebno se ističe dugogodišnja opredijeljenost odgoju za mir i nenasilje. Program „Stop nasilju u 

školama“, multikulturalni projekti, vršnjačka medijacija i međunarodne suradnje razvijaju empatiju, 

toleranciju, dijalog i nenasilno rješavanje sukoba. Rezultati su vidljivi u smanjenju sukoba, 

poboljšanoj školskoj klimi i jačanju osjećaja pripadnosti među učenicima, osobito ranjivih skupina. 

Projekt „Kumstvo“, proveden više od deset godina, promiče solidarnost, globalno građanstvo i 

pravo na obrazovanje, pružajući dugoročnu podršku učeniku iz Tanzanije. Učenici kroz 

sudjelovanje razvijaju odgovornost, interkulturalnost i socijalnu osjetljivost. 



 

 

Svojom ustrajnošću, kreativnošću i dubokom posvećenošću miru, ljudskim pravima i zajedništvu, 

Osnovna škola Joakima Rakovca izgrađuje kulturu nenasilja i aktivnog građanstva te zaslužuje 

priznanje i titulu Mirotvorne škole 2025. 

 

Osijek, 9. prosinca 2025. 


